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Milí sousedé,

podzim už naplno dorazil do 
našich ulic i parků. Barevné listí, 
ranní mlhy a vůně pečených 
kaštanů nám připomínají, že 
se rok pomalu chýlí ke konci. 
A s ním přichází i chvíle, kdy 
se můžeme ohlédnout – co se 
nám společně podařilo, a co 
nás čeká dál.

Jedním z nejdůležitějších té-
mat posledních týdnů byla pediatrická pé-
če na Doubravce. Když se začalo mluvit 
o tom, že by kvůli rekonstrukci polikliniky 
mohly dětské ordinace skončit, mnoho ro-
dičů mělo obavy, že přijdou o svého léka-
ře a budou muset s dětmi jezdit přes celé 
město. To jsme nemohli dopustit.

Díky spolupráci města, obvodu i samot-

ných lékařek se podařilo najít řešení – pe-
diatrická péče zůstává u nás, v Doubravce. 
Ordinace se přesunou do náhradních pro-
stor tak, aby péče o naše nejmenší ani na 
chvíli nepřestala fungovat. Je to výsledek 

společného úsilí a také dů-
kaz, že když jde o důležitá 
témata, umíme táhnout za 
jeden provaz.

Druhé velké téma, které spolu 
otevíráme, je budoucnost 
Chlumu.

To místo má v srdci každého 
z nás zvláštní kouzlo – roz-
hledna, lesy, výhledy, klid. Teď 
však přichází čas, kdy se Chlum 

může stát ještě víc než jen výletním cílem.

Město získalo pozemky v jeho okolí a spo-
lečně přemýšlíme, jak Chlum proměnit 
v živé místo pro všechny – s novými stez-
kami, odpočinkovými zónami, lavičkami 
i prostorem pro sousedské akce. Chtěli 
bychom, aby se tu lidé potkávali častěji: 
při pikniku, na koncertu, při běhu nebo 

prostě jen při obyčejné procházce s přáteli.

Chlum má šanci stát se srdcem Doubravky – 
místem, kde se potkává příroda, pohyb 
i sousedská radost ze života.

A právě tohle je pro mě osobně největší 
hodnota našeho obvodu – setkávání. Vi-
dět, jak se lidé baví na Doubraveckých 
slavnostech, na vinobraní, při sportov-
ních akcích nebo jen tak v parku, je ob-
rovská radost. Každé podání ruky, každé 
“jak se máš?” má svůj význam. Dává na-
šemu obvodu duši.

Děkuji vám, že se zapojujete, píšete, dis-
kutujete a pomáháte nám rozhodovat 
o věcech, které se týkají všech.

Díky vám je Čtyřka místem, kde se dobře 
žije – a kde se lidé umí spojit, když na 
tom záleží.

S úctou a přáním klidného podzimu

váš starosta, 
Tomáš Soukup

11. listopadu se uskuteční 
pátý ročník Pokořitele Chlumu

Zástupci plzeňských dobrovolných 
hasičských sborů změří síly v soutěži 
Pokořitel Chlumu. Klání začíná v de-
set hodin dopoledne. Úkolem soutě-
žících je v plné výzbroji vyběhnout co 
nejrychleji na ochoz rozhledny. Sou-
těž pořádá Sbor dobrovolných hasičů 
Plzeň-Újezd. Pokořitele Chlumu mo-
hou sledovat nadšenci do hasičského 
sportu i  široká veřejnost. Připraveno 
je občerstvení i  hasičská technika.

Ústřední hřbitov mění otevírací 
dobu

V  době Dušiček je Ústřední hřbitov 
v Plzni na Doubravce mimořádně ote-
vřen od 7.00 do 19.00 hodin, tato oteví-
rací doba platí pro období od 20. října 
do 5. listopadu. Od 6. listopadu musejí 
lidé počítat s kratší provozní dobou, 
a to od 7.00 do 17.30.

Lidé se mohou zapojit do 
vytváření pocitové mapy

Až do 18.  lis topadu se lidé mohou 
zapoji t do v y t váření tak z vané po-
citové mapy Čtyřky. Ta chce zjis tit , 
kde je dostatek stromů a kde naopak 
stromy chybí, kde se hromadí voda 

z  přívalových dešťů nebo kde chybí 
stín či malý vodní prvek. Všichni zá-
jemci od deseti let do mapy v  apli-
kaci mohou zakreslovat body, kde 
je potřeba v  oblasti životního pro-
s tředí něco změnit . Více informací 
a odkaz na pocitovou mapu lidé na-
jdou na adrese: https://1url.cz/tJD4P

Aktuality 
ze Čtyřky

Úvodník 
starosty

Pokořitele Chlumu se účastní několik desítek hasičů a hasiček
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Vrch Chlum čeká velká proměna. 
Kromě plánované výstavby moderní 
turistické chaty u rozhledny by se měl 
zatraktivnit také rekreační les kolem 
ní. Radnice Čtyřky si nechala zpracovat 
architektonickou studii, která území 
rozděluje do několika zón a nabízí 
možnosti, jak prostor s ohledem na 
jeho přírodní charakter vhodně využít. 
Na své si přijdou milovníci procházek, 
běhu, cyklistiky i relaxace. Plánována 
je zde část pohádkové stezky a vznik-
nou tu dva singeltraily. Ty by mohly 
být doplněny o takzvaná centra zruč-
nosti. Nejdůležitější bylo jednotlivé 
aktivity rozmístit tak, aby si vzájemně 
nepřekážely. Studii zástupci obvodu 
16. října představili obyvatelům Čtyřky 
v Doubraveckém klubu.

Na vrchu Chlum budou zachovány všech-
ny cesty, které zde jsou. Nově ale studie 
vymezila trasy pro pěší, cyklisty a také 
pro sportovní vyžití. Přibude tady po-
hádková trasa, která povede po červené 
turistické značce od sv. Jiří a vyústí u roz-

hledny. Pohádkovou stezku si přáli lidé 
v participativním rozpočtu Rozhodněte 
sami. „Po obvodu vrchu Chlum studie 
vymezila takzvané sportovní trasy, kam 
si lidé mohou přijít zacvičit na venkov-
ních fitness a workoutových strojích. 
Trasu mohou využívat také běžci. Počítá 
se i s využitím zajímavých výhledů do 
okolí,“ popisuje starosta Čtyřky Tomáš 
Soukup. Pro cyklisty zde mají vzniknout 
singeltraily s menší a větší obtížností. 
„Na čtyřech místech by měla být centra 
zručnosti, která budou sloužit ke zdo-
konalování cyklistických dovedností při 
jízdě v terénu,“ pokračuje místostarosta 
čtvrtého plzeňského obvodu Jan Kakeš.

Studie nezapomíná ani na pěší návštěv-
níky. Chlumem procházejí dvě turistické 
trasy s výchozím bodem v Doubravce 
směřující na sever přes Bukovec do Pří-
rodního parku Berounka. Další aktivitou 
je zde stávající cesta pro hru Stopovačka.

Les na Chlumu funguje ve stejném re-
žimu jako lesy u boleveckých rybníků 

nebo Špitálský les. Od loňského pod-
zimu se z lesa na Chlumu odstraňovaly 
nebezpečné stromy. Tyto těžební práce 
by měly skončit do konce roku, poté se 
začne s obnovou a dalším rozvojem cestní 
sítě. Péče o les bude pokračovat v dalších 
letech podle nově schváleného lesního 
hospodářského plánu. Cestní sít na Chlu-
mu zahrnuje stávající páteřní cesty, které 
jsou vymezeny pro lesní hospodaření 
a umožňují pohyb lesní mechanizace. 
Ty musejí být dostatečně široké a musejí 
umožňovat obsluhu celého území lesa.

Vzhledem k tomu, že jde o rekreační, 
nikoli hospodářský les, počítá se také 
s umístěním vhodného mobiliáře. Jednat 
by se mělo tedy o různé dřevěné prvky, 
jako jsou lavičky, vyhlídkové schody, pik-
nikové stoly nebo odpočinková pódia.

O  Chlum se od loňského roku stará 
město Plzeň, které pozemky pod roz-
hlednou i okolní les koupilo. Údržbu 
lesního porostu zajišťuje Správa veřej-
ného statku města Plzně.

Chlum by mohl nabídnout venkovní fitness, 
vyhlídky, singeltraily i dětské herní prvky

Vrch Chlum s rozhlednou
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Osmý ročník Doubraveckých slavností 
vína na Habrmannově náměstí během 
19. a 20. září přilákal přes pět tisíc ná-
vštěvníků. Více než deset tuzemských 
vinařství nabídlo klasická tichá vína, 
perlivá vína, sekty, burčák i nízkoal-
koholická a bezalkoholická vína. Lidé 
mohli degustovat také francouzská 
vína. Připraven byl i doprovodný pro-
gram a kreativní dílny pro děti. Akci 
pořádal čtvrtý plzeňský obvod.

„My se snažíme vždycky přivézt trochu 
jižní Moravy sem k nám do Plzně. Hrála 
nám tady i  tradiční cimbálová muzika. 
Tahle akce je ale  také o mezilidských 
vztazích, lidé si sem přijdou popovídat 
a poslechnout si další hudební vystou-
pení,“ říká starosta Čtyřky Tomáš Sou-
kup. Zahrála dvě plzeňská uskupení – 
Something Small Band a Wenda gang. 
„Na Doubravecké slavnosti vína se sje-
dou vinaři z celé republiky a prezentují 
tu své výrobky. Vždy přivezou i nějaké 
novinky. Lidé se sem každý rok těší, už 
se nás dlouho před akcí ptají, kdy slavnos-
ti budou,“ popisuje místostarosta čtvr-
tého plzeňského obvodu Zdeněk Mádr.

Lidé mohli ochutnat řadu 
zajímavých vín

Vinaři přivezli několik novinek a nabídli 
také některé málo obvyklé odrůdy. Lidé 
měli možnost ochutnat víno z odrůdy 
Savilon, Neuburské nebo Viognier. „My 
jsme přivezli víno z odrůdy pocházející 
ze Slovinska, jmenuje se Bouvierův hro-

zen. Je to kříženec Sylvánského zelené-
ho a Rulandského bílého. Máme takovou 
zkušenost, že v Plzni lidé mají rádi spíše 
sladká vína, proto právě toto víno zauja-
lo,“ říká Miriam Nová z Vinařství Sedlec. 
Kromě sladkých dezertních vín lidé také 
ochutnávali polosladká vína a někteří vi-
naři hlásili zájem o červená vína. „U nás 
lidé hodně chtěli červená vína, přede-
vším zaujal Merlot. Často si jej lidé do-
přávali k občerstvení, třeba k hamburge-
ru. Ale samozřejmě jsme zaznamenali zá-
jem o frizzante a také některá suchá vína,“ 
dodává Luděk Číhalík z Vinařství Jaštík.

Počasí Doubraveckým slavnostem 
vína přálo, dorazily tisíce lidí
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Na Doubraveckých slavnostech vína zahrála Cimbálovka Alexandra Vrábela

Zleva: místostarosta Jan Kakeš, starosta Tomáš Soukup a místostarosta Zdeněk Mádr
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Pediatrická péče, která byla kvůli sta-
vebním úpravám soukromé poliklini-
ky v ohrožení, na Doubravce zůstává. 
Díky spolupráci města Plzně a měst-
ského obvodu Plzeň 4 se totiž podařilo 
najít náhradní prostory. Nově budou 
tři lékařky, které mají v péči čtyři ti-
síce dětí, sídlit v jedné ze stávajících 
budov úřadu v  Mohylové ulici 61.

„Slíbili jsme, že uděláme vše pro to, aby 
pediatrická péče na Čtyřce zůstala. Jsem 
rád, že nyní můžeme tyto sliby označit 
za splněné. Jako město jsme vstoupili 
do jednání s obvodem a pomohli po-
skytnutím městských prostor v Tylově 
ulici, kam se  přesune část úředníků 
z obvodu. Díky tomu se uvolní prosto-
ry v objektu v Mohylové ulici 61, kam 
lékařky přesunou své ordinace,“ říká 

primátor města Plzně Roman Zarzycký.

Pro starostu čtvrtého městského ob-
vodu Tomáše Soukupa bylo zachování 
lékařské péče o děti prioritou. Objekt 
v Mohylové ulici 61 je v soukromém vlast-
nictví a Úřad čtvrtého obvodu je v něm 
v nájmu. Stejně tomu bude v případě 
dětských lékařek. „Jednali jsme s vede-
ním polikliniky i s lékařkami, a dokonce 
proběhlo i společné jednání. Když jsme 
viděli, že náhradní prostory stále nejsou, 
oslovili jsme majitele domu v Mohylové 
61. Ten se s  lékařkami dohodl na pro-
nájmu celého přízemí budovy. Díky do-
hodě s městem se sem lékařky mohou 
přestěhovat už nyní, tedy o zhruba půl 
roku dříve, než se naši úředníci přesunou 
do budovy nově vznikajícího úřadu,“ po-
psal situaci starosta Čtyřky Tomáš Soukup.

Lékařka Dana Kabzanová, Alena 
Bošková a  Jana Forejtová nyní 
sídlí v zadní části polikliniky, kde 
sdílí společnou čekárnu, zázemí 
a mají vlastní bezbariérový vchod. 

Zástupci vedení společnosti Poliklinika 
Doubravka s.r.o. jim nabídli náhradní 
prostory, ty pediatričkám ale nevyho-
vovaly. „Potřebujeme, aby se  k  nám 
maminky s dětmi a kočárky pohodl-
ně dostaly, a samozřejmě potřebuje-
me prostory pro ordinace a čekárnu, 
které vyhovují hygienickým normám. 
Oslovily jsme řadu majitelů různých 
objektů, abychom ordinace měly kam 
přesunout, nakonec pomohli zástupci 
obvodu,“ říká lékařka Dana Kabzanová.

Poliklinika projde od  příš tího roku 
rozsáhlými stavebními úpravami. Pří-
stavba, ve které je lékárna a své ordi-
nace tady mají dětské lékařky a sto-
matologové, půjde po  novém roce 
k zemi. Místo ní bude vybudován po-
ly funkční dům s  ordinacemi a  byty.

V Plzni na Doubravce zůstává pediatrická 
péče, pomohla spolupráce města a obvodu

Lékařky Dana Kabzanová, Alena Bošková a Jana Forejtová mají v péči tisíce dětských pacientů
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Do konce listopadu by měly skončit 
stavební práce v objektu, který v mi-
nulosti fungoval jako kulturní zařízení 
a nyní bude sloužit jako dům s nájem-
ními byty. S přestavbou se začalo loni 
v dubnu. Rekonstrukci léta nevyužíva-
ného a zchátralého objektu zaplatilo ze 
svého rozpočtu město Plzeň. Náklady 
na přestavbu si vyžádaly více než 41 
milionů korun včetně DPH.

„V současné době jsou dokončeny ob-
klady a dlažby a v plném proudu jsou 
přípravy na pokládku podlahových 
krytin,“ říká technický dozor staveb-
níka Václav Šroubek. V  těsném okolí 
budovy se dokončují terénní úpravy.

V nově zrekonstruovaném objektu vznik-
ne celkem 18 nájemních bytů o velikosti 
od 31 do 45 metrů čtverečních. 15 z nich 
bude určeno seniorům, 5 bytů bude fun-
govat jako startovací bydlení pro mladé. 
Budova bude disponovat sklepními kóje-
mi, sušárnou a nebytovým prostorem jako 
zázemím pro sociální služby. „Jsme rádi, 
že se daří budově vdechnout nový život. 
Naším cílem bylo, aby tady vznikly byty 
pro seniory, kteří díky tomu budou moci 
být co nejdéle soběstační,“ popisuje zá-

měr starosta Čtyřky Tomáš Soukup.

Cesta k přestavbě kulturního domu byla 
ale dlouhá. „Záměr našeho obvodu zís-
kat zdarma od státu do vlastnictví ten-
to objekt a zrekonstruovat jej pro po-
třeby našich obyvatel sahá až do roku 
2013. Po dlouhých letech převodu do 

majetku města jsme zajistili i komplet-
ní projektovou dokumentaci a staveb-
ní povolení,“ říká místostarosta čtvrté-
ho plzeňského obvodu Zdeněk Mádr.

Registraci na bydlení lze vyřídit elektro-
nicky na adrese https://byty.plzen.eu/re-
gistrace. O byt pro seniory mohou zažá-
dat lidé, kteří jsou ve starobním důchodu 
nebo mají nejdéle 2 roky do penze. Požá-
dat mohou i lidé s přiznanou invaliditou 
2. či 3. stupně. Žadatelé by měli uvést, že 
mají zájem o bydlení v Červeném Hrádku.

Členové spolku Senioři ČR Plzeň-
-Doubravka během září cestovali po 
Plzeňském kraji a vydali se také do 
středních Čech. Nejprve zamířili na 
prohlídku vodního hamru v Dobřívě na 
Rokycansku, kde se dozvěděli mnoho 
informací o historii hutnictví na Rokyca-
nsku a Zbirožsku. Mohli také sledovat, 
jak se v minulosti zpracovávalo železo. 
Senioři se také vydali do Středočeské-
ho kraje, kde navštívili například rodný 
dům Antonína Dvořáka v Nelahozevsi.

Světoznámý hudební skladatel se tady 
narodil přesně před 184 lety. „Rodný 
dům Antonína Dvořáka prošel rozsáhlou 
proměnou. Nově otevřená expozice je 

moc pěkná a člověk si tady pomocí au-
diotechniky poslechne spoustu informací 
o jeho životě. Samozřejmě je možné po-
slechnout si řadu ukázek z jeho hudební 

tvorby,“ popisuje předseda spolku Bo-
huslav Kural. Kromě rodného domu An-
tonína Dvořáka si senioři ze Čtyřky pro-
hlédli také barokní zámek ve Veltrusech.

Přestavba bývalého kulturního domu 
v Červeném Hrádku jde do finále

Senioři ze Čtyřky navštívili 
rodný dům Antonína Dvořáka

Stavební práce na přestavbě kulturního domu jsou téměř u konce

Senioři ze Čtyřky navštívili rodný dům Antonína Dvořáka
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Drobnějšími i nákladnějšími oprava-
mi musely také letos projít mateřské 
školy ve čtvrtém plzeňském obvodě. 
Bylo nutné zajistit nákladnější opravy, 
jako například výměnu střešní krytiny 
v některých pavilonech 54. mateřské 
školy nebo kompletní výměnu všech 
svítidel v 64. mateřské škole. Řada 
přišla také na drobné provozní opravy.

Finančně nejnáročnější opravy byly prove-
deny v 54. mateřské škole, kde bylo nutné 
zajistit výměnu střešní krytiny dvou pavilo-
nů. Oprava vyšla na téměř 750 000 korun. 
Došlo také na výměnu okapových chod-
níčků u pavilonů s novou střešní krytinou.

V 64. mateřské škole byly zase kompletně 
vyměněny zářivky a další stropní osvět-
lení. „Byla provedena výměna svítidel 
za modernější, a především mnohem 
úspornější. Do celkové výměny osvětle-
ní jsme investovali více než 900 000 ko-
run,“ říká starosta Čtyřky Tomáš Soukup.

Drobné opravy byly zapotřebí v 57. ma-

teřské škole. Především se tady ve čtyřech 
třídách vymalovalo. A v plánu jsou další 
opravy. „Připravuje se rekonstrukce kanali-
zační přípojky, včetně hospodaření s deš-
ťovou vodou. Počítá se s investicí ve výši 
2,5 milionu korun,“ upřesňuje Jan Kakeš.

6. MŠ má nové prostory

Pracovalo se také v 6. mateřské škole, kde 

bylo ve dvou třídách vyměněno osvětlení 
za úspornější. V šesté mateřské škole ale 
mají ještě jednu novinku. Prostor školy se 
rozšířil o novou sborovnu, která slouží uči-
telkám k přípravě na výuku a k setkávání 
s rodiči žáků. „Stavebními úpravami ještě 
vznikla kancelář a samozřejmě potřebné 
zázemí. Jsme rádi, že jsme mohli rozšířit 
prostor pro činnost zaměstnanců školy 
a využít tak volné místo, které v minulosti 
sloužilo jako služební byt,“ dodává staros-
ta Čtyřky Tomáš Soukup. Stavební úpra-
vy vyšly na 1,3 miliony korun. Sborovna 
je již plně vybavená, do konce školního 
roku začne sloužit také nová kancelář.

Opravy za skoro 3,5 milionu 
korun byly provedeny v mateřinkách

Programy 
divadel

Program Divadla Alfa
LISTOPAD 2025

1. 11. Ole! Andersen! Pohádky pana Zavřiočky (15.00)
6. 11. Každý má svou židli, Jiné jeviště Neratov (18.00)
8. 11. O Maričce, která všechno vyzvonila (14.00, 15.30)

11. 11. Neočekávaný dýchánek Petra Jančaříka (19.00)

15. 11. ��Ošklivé káčátko, Divadlo u staré herečky (14.00, 15.30)
21. 11. Pohádka do dlaně, premiéra (18.00)
22. 11. Pohádka do dlaně (15.00)
29. 11. Betlémská hvězda superstar (15.00)

Doubravecký klub
LISTOPAD 2025

8. 11. Dlouhý, Široký a Bystrozraký, Divadlo ŠUS (15.00)

3. 11. Splašené nůžky (19.00)
10. 11. Limonádový Joe, premiéra (19.00)
11. 11. Talkshow s Tomášem Matonohou (19.00)
12. 11. Slaměný klobouk (19.00)
13. 11. Petr Novák forever – klaunova zpověď (19.00)
14. 11. Talkshow s Jiřím Martínkem (19.00)
16. 11. Limonádový Joe (14.00)

17. 11. Muzikál je, když (19.00)
19. 11. Limonádový Joe (14.00)
23. 11. 1+1=3 (14.00)
24. 11. Mam’zelle Nitouche (19.00)
26. 11. Až se trefila (19.00)
30. 11. Věrní abonenti (14.00)

Program Divadla Pluto
LISTOPAD 2025

Nové prostory v 6. MŠ vznikly přestavbou nevyužívaného bytu nad učebnami
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Jubilejní desátý ročník Plzeňské 
senior akademie byl zahájen 9. září 
v budově Úřadu městského obvo-
du Plzeň 4. Vzdělávací program 
s   d e s e t i  p ř e d n á š kov ý m i  b l o k y 
připravuje Městská policie Plzeň 
ve  spolupráci se  čtyřmi největší-
mi plzeňskými obvody a  zástupci 
Policie České republiky, Zdravotní 
záchranné služby Plzeňského kra-
je, Hasičského záchranného sboru 
Plzeňského kraje, České obchodní 
inspekce a řady dalších organizací 
jako BESIP nebo Bílý kruh bezpečí. 
Cílem Plzeňské senior akademie je 
poskytnout informace z  řady ob-
lastí, jako je bezpečnost v  kyber-
prostoru, problematika prodejních 
akcí, bezpečnost silničního provozu 
nebo poskytování první pomoci.

Současně senioři opět navštíví několik 
míst, kam se lidé běžně nedostanou. 
Prohlédnou si operační středisko měst-
ské policie, útulek pro zvířata v nouzi 
nebo požární stanici v Plzni Košutce.

Plzeňskou senior akademii zahájil sta-
rosta čtvrtého plzeňského obvodu To-
máš Soukup společně s místostarosty 
Zdeňkem Mádrem, Janem Kakešem 
a Václavem Beranem. „Jsem rád, že Pl-

zeňská senior akademie pomáhá a stále 
poskytuje nové informace, které lidem 
mohou pomoci. Co se týká kriminality, 
zpočátku se řešili takzvaní šmejdi, dnes 
se ale triky podvodníků zase posunuly, 
proto  je důležité o nich informovat,“ 
vyzdvihuje výhody projektu starosta 
Čtyřky Tomáš Soukup. „Přeji všem účast-

níkům, aby si Plzeňskou senior akademii 
užili. Nejde jen o to získat informace, 
je to současně příležitost k setkávání,“ 
dodává místostarosta Jan Kakeš.

Plzeňská senior akademie pot r vá 
do 16. prosince a bude probíhat vždy 
jeden den v týdnu.

Doubravecká základní škola sídlící v uli-
ci Na Dlouhých oslavila 19. a 20. září 
své 60. narozeniny. Nejprve se usku-
tečnila oficiální část oslav, na kterou 
přišla řada významných hostů, mezi ni-
miž byl primátor Plzně Roman Zarzyc-
ký, náměstkyně plzeňského primátora 
Lucie Kantorová nebo zástupci Čtyřky. 
Hosté společně vysadili pamětní strom 
a do jedné ze stěn umístili časovou kaps-
li se vzkazem budoucím generacím.

Druhý den oslav patřil neformálním se-
tkáním v rámci Dne otevřených dveří. Do-
razili absolventi, bývalí učitelé, současní 

žáci s rodiči i přátelé školy. Návštěvníci 
si mohli projít třídy, nahlédnout do škol-
ních kronik, vyzkoušet si fyzikální poku-

sy nebo zazpívat u klavíru oblíbené škol-
ní písničky. Na hřišti bylo připraveno ob-
čerstvení a sportovní aktivity pro děti.

Na Čtyřce začala 
Plzeňská senior akademie

22. základní škola 
oslavila 60. výročí

Plzeňská senior akademie na Čtyřce nabídne zajímavé přednášky i exkurze

Oslavy 60. výročí 22. ZŠ Zd
ro

j: 
22

. Z
Š
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Doubravecký klub se stal 22. září cílo-
vou zastávkou pro seniory ze třetího 
plzeňského obvodu, kteří se vydali na 
závěrečnou procházku nordic walking. 
Dvacítka účastníků zdolala osmikilo-
metrovou trasu. Senioři si vyzkoušeli 
novou cyklostezku z Chrástu do Plzně. 
V Doubraveckém klubu poté přivítal se-
niory starosta Čtyřky Tomáš Soukup, 
starosta třetího plzeňského obvodu 
Plzeň 3 David Procházka a 1. místosta-
rosta plzeňské Trojky Pavel Šrámek.

Na seniory čekalo občerstvení a dáreč-
ky. Šlo totiž o poslední letošní vycházku, 
která měla navíc osvětový přesah. Ke kon-
ci září si připomínáme Mezinárodní den 
Alzheimerovy choroby. Právě pohyb je 
jeden z klíčových prvků prevence. Sta-
rostové obou obvodů se také domluvili, 
že v následujícím roce uspořádají jednu 
vycházku společně, a to i se seniory z prv-
ního a druhého plzeňského obvodu.

Chlum – postupná proměna k lepšímu

Vážení spoluobčané,

mnozí z vás jistě vědí, že vrch Chlum pa-
tří městu Plzni. Správa veřejného stat-
ku města Plzně zde v loňském roce za-
hájila potřebnou těžbu, která je nyní 
ve většině dokončena. Tím se otevírá 
prostor pro další kroky – jejich podobu 
nám nastiňuje zpracovaná studie, kte-

rou jsme vám v těchto dnech představili 
a o které jste se mohli dočíst na straně 3.

Prvním úkolem bude vybudování základ-
ní cestní sítě, která umožní lepší prostup-
nost a bezpečný pohyb pěších i cyklistů. 
Studie zároveň dělí Chlum do tří zón – od 
rekreačního vrcholu s rozhlednou a re-
staurací přes přírodně-rekreační pás-
mo s loukami a místy k odpočinku až po 
klidnou přírodní část s lesními porosty.

Do budoucna se počítá nejen s procház-
kovými trasami a odpočinkovými místy, 
ale také s doplněním mobiliáře, vyhlí-
dek, sportovních a vzdělávacích aktivit. 

Chybět nebudou ani 
prvky pro děti – napří-
klad pohádková cesta 
nebo centra zručnosti 
u cyklotras. Chlum tak 
nabídne prostor jak 
k pasivnímu odpočinku 
a piknikům, tak k aktiv-
nímu sportovnímu vyžití.

Naším cílem je, aby Chlum zůstal krásným 
přírodním místem, ale zároveň se stal ješ-
tě přívětivější pro všechny obyvatele i ná-
vštěvníky Doubravky.

Okénko 
zastupitelů

Vážení a milí spoluobčané,

ráda bych vám poděkovala za vaše 
preferenční hlasy, které jste mi dali 
v nedávných volbách do Poslanecké 
sněmovny. Na mandát sice nestačily, 
ale téměř tisíc hlasů mě velmi potěšilo 
a dodalo mi motivaci do další práce.

Jsem člověk spíše komunální, mám ráda 
konkrétní věci, které zlepšují život v naší 

obci – ať už jde o nové lavičky pro seni-
ory, nebo komunitní aktivity pro děti. 
Mám velkou radost, že příměstské tábo-
ry zde mají již svoji tradici a nyní se nám 
v TJ v Červeném Hrádku podařilo roz-
běhnout cvičení pro nejmenší, tedy pro 
děti, které už samy chodí. Probíhá U Že-
níšků v sokolovně každé úterý od 10.00 
pod odborným vedením p. Hudecové.

Těším se na nadcházející kulturní ak-

ce v naší sokolovně – 
vznikl zde divadelní 
spolek, ten pro nás 
připraví tři divadelní 
představení, která nám 
jistě zpříjemní pod-
zimní i zimní měsíce.

S přáním hezkých dnů,

Jana Tomšíková
zastupitelka MO Plzeň 4 za Českou pirátskou stranu

Jan Kakeš
místostarosta MO Plzeň 4 za ANO

Senioři ze třetího 
obvodu navštívili Čtyřku

Na seniory čekalo občerstvení a dárečky
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Dvoudenní akcí na Habrmannově ná-
městí, která se uskuteční 28. a 29. lis-
topadu, bude na Čtyřce zahájen ad-
ventní čas. V pátek 28. listopadu se 
děti od 17 hodin mohou těšit na vý-
stavu historických hraček, které pod 
stromeček dostávaly bohaté děti na 
začátku 20. století. Připravena budou 
i kouzelná stanoviště, kde se děti se-
tkají s bytostmi, které v Evropě roz-
dávají dárky. V sobotu se uskuteční 
řemeslné trhy a přichystáno je slav-
nostní rozsvícení vánočního stromu 
s ohňostrojem a ledovými sochami.

„Páteční program kromě výstavy hraček 
s názvem Pod stromečkem u arcivévody, 
která bude zčásti interaktivní, nabídne 
také doslova kouzelnou zábavu pro děti. 
Ty se setkají s bytostmi, které rozdávají 
například v Německu, Anglii nebo Itálii 
vánoční dárky. A nejen to, budou moci 
také ochutnat tradiční sladkosti, které 

se v daných zemích na Vánoce podáva-
jí,“ popisuje starosta Čtyřky Tomáš Sou-
kup. „Připraven je i soutěžní okruh pro 
děti, které za odmě-
nu dostanou drobné 
dárky. Atmosféru ad-
ventu dokreslí spe-
ciální hudební vy-
stoupení, které nás 
provede koledami 
od středověku po 
současnost,“ dodává 
místostarosta čtvrté-
ho plzeňského ob-
vodu Zdeněk Mádr.

V sobotu se lidé mo-
hou těšit na řeme-
slné trhy s občers-
tvením. Slavnostní 
rozsvícení vánoč-
ního stromu dopro-
vodí koledy a písně 

v  podání dětského 
sboru Jéčko a Javo-
řičky. K vidění budou 
ledové sochy i  živá 
ukázka tvorby z ledo-

vého kvádru. Slavnostní rozsvícení vá-
nočního stromu s tichým ohňostrojem 
a hudbou je naplánováno na 18. hodinu.

Začátek adventu na Čtyřce nabídne zahraniční 
tradice, řemeslné trhy i rozsvícení vánočního stromu

Dozvíte se, jak vypadá studium tance na konzervatoři nebo konkurz
do souboru,  vše o tréninku a zkouškách, speciální obuvi i druzích

představení. Uvidíte taneční ukázky a bude prostor i na vaše dotazy. 

sólista baletu DJKT v Plzni, choreograf a držitel ceny Thálie se podělí
o svou profesní cestu, která ho přivedla od hokeje k baletu

OD HOKEJEk baletu

RICHARD ŠEVČÍK

BESEDA V D KLUBU

+420 378 036 699
+420 724 602 740 dklubplzen.czDoubravecký klub -

Zábělská 54B, Plzeň

Vstupné: 100 Kč
Prodej vstupenek: od 10.11. do 19.11. vždy od 16.00 a 20.11. od 16.30

Moderuje Jaroslav Kůla
bývalý člen souboru baletu DJKT Plzeň

20. 11. 2025
od 17.00 SOUTĚŽ

o volné vstupenky!

DOUBRAVECKÝ KLUB - ZÁBĚLSKÁ 54B, PLZEŇ, TEL.: +420 378 036 699, +420 724 602 740

POHÁDKA

8. 11. 2025
od 15.00

DLOUHÝ
ÚČINKUJE: DIVADLO ŠUS

PRODEJ VSTUPENEK 30 MINUT PŘED PŘEDSTAVENÍM

VSTUPNÉ: 50 Kč
DĚTI DO 2 LET ZDARMA
(BEZ NÁROKU NA ŽIDLI)

DKLUBPLZEN.CZ

ŠIROKÝ
A BYSTROZRAKÝ

KLASICKÁ POHÁDKA, KDE LOUTKY
HRAJÍ, ZPÍVAJÍ A PŘEDVÁDĚJÍ
VŠECHNY KOUSKY, KTERÉ UMĚJÍ:
DLOUHÝ SE OPRAVDU VYTAHUJE,
ŠIROKÝ NAFUKUJE A BYSTROZRAKÝ
VŠE PROHLÉDNE.

Inzerce
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8. 11. 2025
16.00–19.00

VSTUPENKY POUZE NA
PLZENSKAVSTUPENKA.CZ

NELZE JE ZAKOUPIT
NA MÍSTĚ.

HALLOWEENSKÁ 
STEZKA ODVAHY

VE ŠPITÁLSKÉM
LESE

Vstup je zdarma.

9. 11. 2025 | 11.00–18.00
Těšit se můžete:

 na příjezd sv. Martina
 na živou hudbu

 na svatomartinskou husu


